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* A B O N A M E N T :  " jl§ ^  Apare în fiecare lună
30 Lei pe an R e d a c t o r :  P.  B 0 Ş 0 R 0 G A N

I n i m a  cea P ie rdu tă .
(C. //. Şpurqheon.)

Am cunoscut un om, care şi-a 
pierdut inima. Nici femeii lui nu şi-a 
dat-o, nici copiilor lui, ba încă nici 
singur nu dispunea de ea. „Aproape 
de necrezut“, doar vrei să spui. Aşa 
este şi totuşi este adevărată aceasta 
afirmaţie. El avea obiceiul de-a flă
mânzi mult, căci abia avea ce să 
mănânce. Hainele îi erau uzate şi 
era zdrenţos. Familia lui deasemenea 
a trebuit ca să flămânzească cu el 
şi să poarte zdrenţe. Aşa s’a văzut, 
că el nu mai avea nici un pic de 
inimă. Era o femeie săracă, care îi 
datora chiria casei. Pe aceasta a a- 
runcat-o afară, împreună cu mobila-i 
sărăcăcioasă. El nu avea inimă. Un 
om care îi datora cu ceva bani, nu 
avea ca să-i poată plăti, căci avea

o mulţime de copii, cari, plîn- 
geau după pâne, dar omul fără ini
mă nu avea grije de cei sărmani, ci 
ameninţa mereu pe datornic ca să-i 
plătească, lui îi era totuna că ce se 
va întâmpla cu cei flămânzi. El pre
tindea banii. El şi-a pierdut inima. 
Niciodată n’am putut descoperi, că 
ce este cu omul acesta, până când 
într’o anumită zi, am mers la casa lui 
şi acolo am văzut un dulap mare. Aşa 
cred, că el numia acesta dulap, 
„dulapul siguranţei“. Acesta sta din 
odaia din lăuntru, îndărăptul uşei şi 
când el a deschis uşa cu o cheie, 
când zarurile au zângânit şi am pu
tut vedea îniăuntrul lui, am observat 
un mic pachet, aşa de mucegăit şi 
uscat, ca ceva nucă de şapte ani.
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Aceasta era inima lui. Dacă cumva 
ţi-a'i închis inima în vr’un dulap 
(cassă de bani), aşa de repede să 
ţi-o scoţi de acolo, pe cât iţi stă în 
putinţă. îngrozitor este, ca să-ţi în
vălui inima într-o hârtie de bancă, 
de 100, sau 1000 lei, sau să ţi-o 
îngropi sub o grămadă de aur, sau 
de argint. Astfel de inimi, ce stau 
învăluite sau îngropate în aşa fel de 
materii nu pot fi sănătoase. Aurul şi 
argintul tău s’a ruginit? dacă inima ta 
este în legătură cu acelea. „Aurul şi 
argintul vostru au ruginit: ca focul 
are să vă mănânce carnea! V’aţi 
strîns comori în zilele din urmă“, 
(lacob 5. v. 3.) „Dar Dumnezeu 
i-a zis: „Nebunule! Chiar în noaptea 
aceasta ţi se va cere înapoi sufletul; 
şi lucrurile, pe cari le-ai pregătit, 
ale cui vor fi? Tot aşa este şi celce 
îşi adună comori pentru el, şi nu se 
înbogăţeşte cu privire la Dumnezeu. 
“(Luca 12, v. 20-21).
„Apa sfredeleşte stânca“, — spune 

zicătoarea — dar 

Milioanele de lacrimi curg de vea
curi, în zadar,

Neputând muia o stâncă: inima
cămătar!

Vasile Militaru.

P Ă C A T U L  
L UI  I UDA.

Lăcomia (Zgârcenia)
de 1. Lăzărescu (Clopotioa) 

urmare.

Zgârcenia, lucrează împreună cu 
lăcomia, împedecând împărăţia lui 
Dumnezeu de a se răspândi şi pe 
zgârcit de-a întră. Bogatul din Evan
ghelie, care nu se cugeta decât, cum 
sâ-şi îndestutească corpul cu plăceri 
şi cum să-şi tot grămădească avuţii 
peste avuţii, a trebuit ca să audă 
din partea lui Dumnezeu, denumirea 
de „nebun“. Aşa sunt toţii ceaceîşi 
adună aicia avuţii şi nu sunt bogaţi 
în Domnul. Cred că din celea de 
mai sus am putut observa fiecare, 
cum acei oameni au fost lacomi 
pentru sine şi zgârciţi pentru împă
răţia Iui Dumnezeu, asemenea şi 
soarta lor şi a tuturor cari vor voii 
să mai fie şi de-acuma încolo zgâr
ciţi. Dumnezeu nu condamnă pe 
oamenii cari au avuţii, dacă ei din ele 
cinstesc pe Dumnezeu, ajutând îna
intarea Evangheliei; ci din contra le 
dă Binecuvântarea Sa peste tot ce 
au, Prov. 3, 9. 10. Dar ureşte pe cei 
zgârciţi şi nu le dă nicio înaintare 
în viaţa lo r; căci din pricina lor, 
mulţi copii orfani umblă goi şi fără 
de adăpost, multe văduve şi mulţi 
săraci duc lipsă. Zgârcenia opreşte 
şi plata lucrătorilor cari muncesc pe
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ogorul Evangheliei lui Christos şi îi 
face demulteor ca să lucreze sus
pinând. Celor cari vreau ca să mai 
fie pe maidepafte zgârciţi: Iacob 5, 
1, 2, 3, 4. Iar celor cari obosiţi şi 
istoviţi de munca ce o depun pentru 
mântuirea sufletelor şi de multeori 
trebuie ca să o facă suspinând; le 
este recomandată răbdarea: Iacob 5, 
7, 8, 9, 10. Tot djn acesta pricină, 
multe, suflete nu pot auzi despre 
mântuirea lor Rom. 10. 14, 15. Pe 
cine va trage la răspundere Dumne
zeu pentru toate acestea, oare nu pe 
ceice pun piedeci misiunei Sfinte a 
lui Christos? Ba da, pe aceia, Iacob 
5, 1, 4. .

Auzind toate acestea fraţilor, să 
ne grăbim fiecare să scoatem afară 
din inima noastră toată zgârcenia şi 
lăcomia, cari înşală pe mulţi, că îi 
face se cugete că şi aşa gârciţi vor 
putea întră în împărăţia lui Dumne
zeu. Să căutăm noi numai la Domnul, 
care bogat fiind S’a făcut sărac, ca 
prin sărăcia lui, să fim noi bogaţi 
Ia Dumnezeu. Mat 6, 19, 20, 21. 
Toţi care voiesc a scăpa de eceastă 
boală (a lui Iuda) se ştie că nu pot 
scăpa numai aşa cu- una cu două, 
căci acest demon, nu poate fi scos 
numai cu post şi cu rugăciune. Zgâr
cenia este plăcerea şi voia diavolului, 
dărnicia este iubirea şi lucrarea Iui 
Dumnezeu. Dacă ne rugăm lui Dum
nezeu, El ne ajută, ca prin post şi 
prin dărnicie, să scoatem afară din

inima acest soiu de demon. Iacob
4 , 7,  8. .

Iubiţi fraţi, dacă Domnul Isus este 
ştăpănul şi Domnul nostru, iar noi 
cei mântuiţi suntem împărăţia Sa . . .  
Să ştim că împărăţia Lui nu stă în 
cuvânt, ci în putere. EI vrea cu pu
terea noastră, să-Şi mărească împă
răţia peste tot pământul. Care este 
puterea noastră, dacă nu rodul mun
cii şi energiei noastre . . .  este avutul 
şi banul nostru. Acestea să ne ser
vească nouă. iar noi cu ele să ser
vim pe Domnul, din toate inima, din 
tot sufletul, din tot cugetul şi din 
toată puterea noastră. Când în locul 
zgârneciei va fi dărnicia, vom putea 
z i ce„Doamne ,  facâ-să Voia Ta, 
Vino Tu întru împărăţia Ta“ ! Amin.

I  Lăzărescu ( Clopotwa).

" ' ..........—......... ... ...... ‘

predicatorul
ca păstor.

Se Charles Stul. 
Tradus de C. Schneidet 

In româneşte de P. Boşorogan.

„Şi erau păstori, cari păzeau no
aptea turmele lor . . . Şi păstorii s’au 
întors, slăvind şi lăudând pe Dumne
zeu, pentru toate, cele ce auziră.“ 
Cel mai înalt simbol despre serviciul 
Dumnezeesc ori omenesc, este ser
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viciul de păstor. Cel mai curat şi 
mai nobil caracter, pe care lumea l-a 
văzut vr’odatâ a fost un păstor. Isus 
a fost născut între păstori. Prima 
veste din noaptea crăciunului, a venit 
la păstori, şi păstorii au lăţit prima 
dată, vestea despre naştera pruncului 
in peşteră, pe pământ. Cel mai fru
mos Psalm, îl în văleşte Dumnezeu, în 
mantaua unui păstor. După nouă
sprezece veacuri de istorie creşti
nească, este toiagul de păstor scept
rul puterei, şi deacum înainte şi 
pentru totdeauna vor fi titluri măreţe, 
înjosite, în faţa tronului din iesle şi 
nume mici. înălţate, regi, prinţi, şi 
domnitori domnesc în urma păstorilor. 
Pândind cuvintele lui Isus ; nu-L vei 
auzi niciodată zicând: „Eu sunt Re
gele cel bun“ ori: „Eu sunt Dom
nitorul cel bun“. El a zis însă : Eu 
sunt Păstorul cel bun şi pâstoru cel 
bun îşi dă viaţa pentru oi . . “ 

Acesta este cel nobil titlu al 
Fiului Lui Dumnezeu şi cel mai Mă
reţ nume, care-1 poate purta oarecare 
serv, al Său. Alte nume, ca Pres- 
byter, Episcop, Predicator şi Preot, 
în preţuirea valoarei moderne au 
avut de suferit mult şi într’adevăr, 
în milioane de cazuri şi-au pierdut 
toată însemnătatea. Insă inima oa
menilor de astăzi doreşte un păstor, 
acesta este un adevăr, care trebuie 
observat şi recunoscut în viaţa bise
ricească, din timpul de faţă. Pentru 
organizatorul bogat în succes şi ta
lentul profesional, eşte tocmai polul

contrar cu mărimea catedrei (amvo
nului. Toate acestea vor dispare 
împreună cu strălucirea lor făr’ de 
preţ, însă adevăratul păstor va fi 
întotdeauna dorit cu deşteaptă sa 
conducere, duhovnicească şi plină de 
iubire.

In istorie şi poesie precum şi în 
experienţa omenească întotdeauna 
ajungem la un punct, unde un singur 
păstor este de-ajuns şi joate cele
lalte idealuri sunt inutile. Să gân
dim numai la plăcutul Solo din 
„Mesia“ de Hândel:.„El păşunează 
a Sa turmă, ca un bun păstor şi a- 
dună mieii în braţul Său.“ Inschim- 
bâ întors şi cântă: „El păşunează a 
Sa turmă ca un orator şi şi-0 adu
nă ca un organizator“, aşa î-ţi vei 
împrăştia întregul auditor. Nici un 
predicator să nu se socoată pe sine 
într’ alta rolă, decât. în cea de păs
tor. Ni se spune despre un predica
tor dintr’un mare oraş, care avea 
lângă el trei ajutori-predicatori şi 
zece misionari cari misionau prin 
case, ni se spune, că el făcea nu 
mai puţin de unamie ascultători anual 
în biserica sa. El prindea mieluşeii 
săi şi îi- striga pe nume, şi biserica 
sa era în tot decursul anului cea mai 
vie din oraş. Un profesor de Teolo
gie azis câtră oarecare:„Blăstemulunei 
catedre este închipuirea, că predica 
ar fi un lucru de artă şi nu o bu
cată de pâne“. Serviciul Sfânt pe 
care-1 poate îndeplini un păstor, 
constă în lăpădarea de sine şi într’o



GLASUL EVANGHELIEI 5
deşteaptă păstorie după chipul Păs
torului Păstorilor.

. „Ca şi un Păstor la turmă,
' Tri Ia noi jos ai venit,

Şi acum Tu ne paşti pe noi, 
Pentrucf mult ne-ai iubit.“

Lumea nu voeste niciodată 6 Gol- 
gotă fără de împăcare, o biserică 
fără de Mântuitor şi un mormânt al 
învierei, înaintea cărei uşi piatra 
stă încă pecetluită. Lumea niciodată 
im va ţinea, de aceia ce a numit 
Emmerson ^Filosofîa de Margareta 
Füller.“ : „ Eu nu ştiu, unde merg, 
urmează-mi mie.“ Cel mai înalt me
saj al creştinismului se referă la 
iubirea, la credincioşia şi la în
josirea lui Christos. Şi totuşi Christos 
|ncă mai cheamă pe oameni ca să-I 
urmeze Lui: „Ştiţi unde mă duc, şi 
ştiţi şi calea într’acolo.“ (Ioan 14,4.)

Lumea de azi
Prelucr. de P . Boşorogan.

De mult a murit, temătorul de 
Dumnezeu Iov, dar Istoria lui zilnic 
se înoeşte pe pământ. Mult apasă 
întristata lui soartă, dar încrederea 
şi credinţa, pentru care l-a răsplătit 
pe el Domnul, înzadar o căutăm în 
zilele noastre . . . Insă relele cele 
vechi, nasc mereu pe altele nouă mai

rele, întocmai ca şi carnetele neplă
tite nasc datorii nouă. Toţi cei ne
mulţumiţi de soarta lor din zilele de 
astăzi, dacă ar avea încrederea şi 
credinţa pe care a avut-o Iovu în 
Dumnezeu, ar putea fi mulţumiţi de 
soarta lor, chiar în acestea zile de 
grele încercări, ce apasă asupra o- 
menirei.

Insă chiar acesta lipseşte!— Stea
ua i-a căzut de pe cer şi astfel co- 
răbierul ce cârmueşte marele vapor 
al lumii rătăceşte drumul vieţii . . 
cerşetorul orb, pierzându-şi din mână 
bastonul, nu are pe ce să mai spri
jini. Lumea deci aflându-se într’o 
stare ca aceasta, nu are ce face 
decât să murmure unul îucontra al
tuia, mai cu seamă in contra celor 
cari sunt puşi la cârma marelui va
por al vieţii sociale; iar cei mai 
mulţi cârtesc de-a dreptul în contra 
lui Dumnezeu. Da, astăzi tot omul 
se plânge, că nu-i bine şi că, e greu 
de trăit pe pământ; neîndestularea 
şi neliniştea se observă în tot locul. 
Aceasta este înfăţişarea lumei de 
astăzi, . . căci neîncrederea i-a sucit 
cu totul capul. Pentru aceia este 
murmur şi numai nemulţumire, iar 
pacea nu mai soseşte! înainte pe 
vremuri, oamenii se simţeau fericiţi 
chiar în locuinţele lor simple, chiar 
de erau acoperite cu paie ori tres
tie, căci aveau mai multă încredere 
uni într’alţi iar credinţa şi speranţa 
în Dumnezeu le era toiagul de spri- 
gin, în timpuri mai grele. In timpul
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de fa ţă . . . pacea lipseşte, încrede
rea şi mulţumirea a perit. Vatra iu- 
birei este rece, ca şi inimile oameni
lor cari nu se pot simţi fericiţi, nici 
mulţumiţi, cu toate că Dumnezeu le-a 
ajutat de şi-au adus la îndeplinire 
multe planuri, au sporit în averi şi 
au întrecut întoate celea pământeşti 
pe moşii şi pe strămoşii lor. Dar 
numai în credinţă şi în fericire, pâ
nă acuma sunt în urma lor.

Toate sunt întunecate. Nemulţumire 
în contra destinului, (sorţii) în contra 
vieţii, înjurături şi blesteme în contra 
oamenilor şi a lui Dumnezeu.

Oh ! de nu ar fi aşa 1 . . dacă toate 
acestea nu ar fi adevărate. . .  — 
Nemulţumire a fost întotdeauna pe 
lume, căci după Biblie: „Omul are 
puţine zile, dar multe necazuri“, dar 
totuşi niciodată n’a fost o aşa ne
mulţumire generală ca în timpul de 
faţă, nici n’a fost atâta murmur în 
contra dreptăţii ca astăzi. Tot omul 
cu aceia stă înainte, că este nedrep
tăţit şi că nu se simte fericit.

Dacă oamenii ar avea deplina în 
credere în Dumnezeu, ar deveni mul
ţumiţi cu soarta şi starea lor şi pacea 
ar umplea inimile lor, ar iubi viaţa 
şi s’ar simţi fericiţi chiar de ar lo
cui în celea mai sărăcăcioase locu
inţe.

Deci putem vedea că totul depinde 
dela credinţă. Credinţa dă speranţă, 
împrumută mulţumire şi ne şopteşte 
în ureche . . . .—: „Cine ne-a în
tristat, ne şi mângăe“ ! Dar chiar

acesta mai mare tesaur, l’a pierdut 
lumea de astăzi; din aceasta prici
nă este atâta de neliniştită, deaceia 
este mai nefericită ca lumea cea 
veche.

fe m e ia
In toate timpurile a fost discuţie 

multă asupra acestui subiect. Mulţi 
scriitori au încercat s’o descrie în 
diferite chipuri, unii o subjugau, unii 
o zeificau, iar alţii o tratau aşa cum 
se cuvine. Mulţi conferenţiari am a- 
uzit vorbind despre femee şi sigur 
că fiecare după concepţia lui.

Dela prima femee, voiu încerca sâ 
arat pe scurt căderea şi ridicarea ei 
din nou.

După ce primii oameni au păcătuit 
călcând porunca lui Dumnezeu, per- 
zându-şi prin aceasta fericirea, viaţa 
vecinică, frumoasa lor locuinţă, gră
dina Edenului. Firul de legătură din
tre ei şi Dumnezeu, pretenia s’a tăiat 
de săgeata'păcatului.

Aci lovesc mulţi dintre adversarii 
noştri aci îşi găsesc arma cu care 
rănesc pe mamele şi surorile lor. 
Prin femee a întrat păcatul în lume 
dar tot prin femee a trimis Dumnezeu 
mântuirea în lume. Ei i-a fost dată 
promisiunea. Tu vei zdrobi capul şar
pelui. Prin femee, „fecioara Maria"
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a trimis Dumnezeu pe fiul Său. Intre 
altele spunea un scriitor: cine vor
beşte rău de femei să-şi aducă a- 
minte de mama sa, să-şi pună mâna 
la gură şi să tacă. In cartea sfântă 
Biblia avem un număr frumos de 
femei, pe cari Dumnezeu le-a între
buinţat ca unelte la opera Sa de 
mântuire. In V. T. vedem pe Debora 
ca judecătoare, pe Rut ca o bună 
gospodină, pe Ana ca mamă de mo
del şi multe altele. In N. T. iarăşi 
un număr frumos de femei credin
cioase, cari şi-au înţăles menirea lor.

Şi ţin să amintesc că femeia, ma
ma lui Isus şi alte femei au fost la 
cruce şi ’n zorile dimineţii ele au 
grăbit cu miresmele la mormânt. Dar 
mulţumită aceluia care a rupt ză
voarele robiei, a învins moartea, că 
El a ridicat jugul greu ce apăsa de 
atâtea veacuri pe umerii sărmanei 
femei, slavă Lui că api suntem salvate.

E lucru evident că unde a ajuns 
Evangelia, femeia este ridicată la 
nivelul ei, cum de exemplu în Anglia, 
Germania, America şi ale ţări. Şi 
acolo unde femeii-i s’a dat dreptul 
cuvenit, ea a reuşit să-şi întrebuinţeze 
puterile şi drepturile ei; cum e de 
exemplu: America, unde s’a făcut 
lege contra alcoolului şi unde azi 
mii şi milioane de femei lucrează 
mână în mână pentru binele omenirii 
şi desvoltarea ei

Ajute-ne Dumnezeu să ne cunoaş
tem fiecare din noi menirea, chemarea 
sfântă la care Domnul ne-a chemat

şi aşa mână în mână, unite în cuge 
şi simţire să putem ridica tot mai 
sug steagul biruinţei lui, contra pă
catului, pentru binele omenirii şi 
împărăţia Lui Dumnezeu

Amin.

Ideile lui Pascal.

Tot ce există pe pământ, într’o 
direcţie ne arată nouă că omul cât 
e de ticălos, şi cât de îndurător, este 
Dumnezeu.In altă direcţie ne arată, 
cât este de neputincios omul fără 
Dumnezeu şi cât de departe ar 
putea ajunge cu Dumnezeu.

Tot ce există pe pământ arată 
omului cât e de nedesăvărşit, ori îi 
arată cât este de desăvârşit. Totul 
prin măriri-ai, ori prin ticăloşi-ai sa 
se dovedeşte pe sine.

Esistenfa Rugăciunei.
Prel. de P . B oşorogan după H -bte

Rugăciunea este manifestarea îm- 
părtăşirei noastre cu Dumnezeu. Cel 
ce se roagă, ese afară din lumea 
ce-1 înconjoară, din neliniştea şi din 
gălăgia (zgomotul) vieţii înterne, în 
sfinţenia sufletului cea mai lăuntrică.
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Aceasta este veţuirea noastră în ra
port cu Dumnezeu, care prin puterea 
rugăciunii se manifestează şi lucrea
ză în noi.

Fără aceasta viaţă, totul ar fi mort. 
In rugăciune, ne predăm noi cu tot 
ce avem în lăuntrul nostru lui Dum
nezeu. Aceasta este cea mai înaltă 
predare şi totodată şi cea mai înaltă 
primire; căci precum noi în rugăciune 
părăsim aceasta lume, păşim în lu
mea veciniciei şi respirăm aerul ei. 
Rugăciunea este respiraţia lăuntrică 
a sufletului. Aceasta respiraţie (re- 
suflare) din aerul vieţii vecinice, ne 
este tot aşa de lipsă în viaţa sufle
tească, precum corpul are lipsă de 
respiraţia aerului pământesc, în care 
trăeşte.

C I T I Ţ I  Z I L N I C  
B I B L I A .

„Omul nu trăeşte numai cu pâne, 
ci cu orice cuvânt care ese din gura 
lui Dumnezeu Mat. 4:4.

Fraţilor, mai mult ca oricând tre- 
bue astăzi să citim şi să trăim, după 
cum ne arată cuvântul lui Dumne
zeu. Un creştin nu poate trăi fără 
cuvântul lui Dumnezeu după cum nu

poate trăi omul fără hrapa dq 
toate zilele. Este bine ca fiecare 
membru din biserica Domnului, să 
citească zilnic din Biblie' şi să me
diteze (să gândească) asupra celor 
cetite. Sufletul are o mare sete şi 
foame după pânea vieţi, care este 
cuvântul lui Dumnezeu.

Veniţi la izvorul cel ne secat. Scoa
teţi din el şi veţi vedea puterea 
ajutorul şi mul! ele binecuvântării, ce 
vi le dă Domnul tuturora care’L 
iubiţ pe El. Creştinul nu bea din apa 
tulbure a lumei acesteia, ci din iş- 
vorul cel limpede a lui Dumnezeu 
(vers. Ps. 42 : 1)

Cetiţi în fiecare zi Biblia, rugaţi-vă 
în fiecare zi, şi trăiţi în fiecare zi 
cum vă arată Biblia şi după cum vă 
rugaţi zilnic: Vie Doamne împărăţia 
Ta. Amin.

G L A S U L  EV A N GH ELIEI
Un glas măreţ răsună neîncetat 
Pe plaiurile t'omâniei-Mare,
E  Glasul Eloangheliei ce vesteşte 
Tuturor pace şi ertare.

E l duce vestea mântuirii 
Oricărui su fle t păcătos,
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Arătând marea iubire 
JI Domnului Isus Cbristos.

Glasul evangheliei mângăe 
Multe inim i întristate,
Arată calea mântuirii 
Celor dornici după libertate.

Deci grăbi f i  fraţi cu toţii 
S i abonaţi al Evangeliei glas, 
Nu lăsaţi timpul să treacă 
Nici o z i  şi nici un ceas.

U. Ţodosiu

B O T E Z U R I .

In ziua de 6 Sept. a. c, a avut 
loc în oraşul Haţeg, primul botez 
noutestamental; unde au fost bote
zate 32 de suflete, cari au depus o 
bună mărturisire despre credinţa lor, 
în Isus Mântuitorul.

Actul botezului a fost îndeplinit 
de către fr. P. Boşorogan, preşdin- 
tele comunităţii Alba Julia, ajutat de 
fr. D. Cornea.

Famfara bisericei Lupeni, sub con
ducerea fr. P. Stoica, a împodobit 
aceasta serbare. Ţinem să amintim 
că dl. şef. al poliţiei Haţeg, a dat 
dovadă că este un bărbat care ştie 
să respecte orice lucrare bună.

In cercul Aiud, au fost botezate 
în anul acesta 26 suflete, de către 
fr. Cozma Gheorghe.

*

In ziua de 13 Sept. în comuna 
Tăuţ au fost botezate 5 suflete, de 
către fr. G. Cristea,

*

In ziua de 13 Sept. a. c. a fost 
inaugurarea casei de rugăciune, a 
raţilor din comuna Noşlac; cari de
şi sunt puţini, totuşi prin stăruinţa 
şi dragostea lor către Dumnezeu, au 
putut zidi o biserică frumoasă, în 
cel mai potrivit loc din sat. întreg 
serviciul inagurărei, a fost condus de 
fr. P. Boşorogan preşedintele comu
nităţii. La aceasta serbare au luat 
parte o mulţime de fraţi din jur; a- 
semenea fraţii din Cluj (Cordoş) au 
dat fruniosul lor concurs, atât prin 
cuvântări, cât şi prin frumoasele 
cântări şi declamări, A fost pentru 
toţi cei de faţă o zi de mare . însu
fleţire.

*

Simeria, în ziua de 20 Sept. a. e. 
fraţii din acest oraş au avut o mare 
bucurie, cu ocazia botezului , ţinut 
în apa Mureşului unde au fost bo
tezate 11 suflete, de către fr. P. 
Boşorogan. La malul apei, fr. Ilie 
Mârza, a ţinut o cuvântare bogată
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în care a arătat însemnătatea bote
zului; cetind din ev. Marcu 1:1-14.

*

In ziua de 16 August fraţii din 
comuna Sălaşul de sus, au avut un 
botez, unde au fost botezate 7 sufle
te de către fr. D. Cornea.

Un public foarte numeros, a luat 
parte la aceasta serbare.

Corul vocal din comuna Ciuba- 
mare, sub conducerea lui P. Debucan, 
a contat mai molte imnuri religioase, 
spre slava domnului.

N E C R O L O G .

In ziua de 13 Sept. 1931 în co
muna Vărmaga jud. Hunedoara, a 
avut loc înmormântarea sorei Gheor- 
hiţa Jeleri, care după o scurtă suferin
ţă, a încetat din viaţă în etate de 30 
ani. Biserica a pierdut o membră 
care în totdeauna a dat exemplu de 
viaţă creştinească celor din jurul ei.

In urma ei a rămas soţul ei şi 
două fetiţe, iar a doua zi fetiţa cea 
mai mică, sa dus lângă mama ei in 
vecinicie.

Serviciul înmormântări a fost ţinut 
de fr. Ilie Mârza ajutat de fraţii A. 
Bogdan şi Ioan Mîrza. Fraţi şi surori 
din 11 comuni şi o mulţime de con-

seteni, au petrecut pe sora până la 
locul tăcerii.

Dumnezeu să inângăe pe cei în
tristaţi şi se ajute multora să se 
pregătească pentru vecinie.

un participant.

La  pază.
platei 24, 46.

Va veni E l şi mă va găsi 
Credincios la pază neadormit, 
Când lumina dimineţi străluceşte 
După ce m iezul nopţi a trecut?

Va veni E l şi mă Da găsi 
îmbrăcat cu veştmântul sfânt 
Fără teamă, cu sabia încins,
Im  va da în dar a l său cuvânt ?

Va veni E l şi mă va găsi 
Dela viaţa lum ii depărtat, 
Depărtat dela bucuria ei trecă

to a re
După al meu Domn dorind înfocat?

Va veni E l şi mă va găsi 
Gândind la ceiace E l a z i s : 
„Eu vă pregătesc voauă loc,
Ş i vă voiu lua la mine în paradis“?

Va veni E l şi mă va găsi 
La lucru, credincios ş i liniştit,
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In via lui voios lucrând, 
Aşteptând venirea Lui, iarăş pe

(pământ?

O, iasă să fiu treaz şi rugăndu-mă 
Aşteptând a ta venire, Doamne, 

(Păstorul meu 
Până la a Ta venire speranţa mea 
Fericit împlinind cuvântul tău!

Ţr. de V Ţedoslu.

PSALMUL 100.

Strigaţi toţi de bucurie 
Către Domnul Dumnezeu, 
Tot ce mişcă pe  păm ânt 
Laudei numele Său.

Veniţi toţi cu veselie 
înaintea Domnului 
Ş i- l cântaţi cu bucurie 
Căci e Domnul cerului.

E l e Dumnezeul nostru 
Ne-a creiat pe fiecare, 
Noi suntem poporul Său 
Ş i Turma păşunei Sale

Cu laude ş i cu cântări 
Pe porţile Lui intraţi 
Lăudaţi-I al Său nume 
Ş i II binecuoânţaţi.

A l  nostru Domn este bun 
Bunătatea lui e mare 
Ne-a păzit cu mâna S-a  
Ne-a condus pe fiecare.

Credincioşia Lui mare 
In veci nesfârşită e 
Pacea Sa cea minunată 
O revarsă asupra-ne.

Să laude pe Domnul 
Tot omul depe pământ 
S i  să cânte în cinstea Lui 
Căci e puternic şi sfânt.

\ Pe V. Ţedosiu.

AVIZ.

Cu bucurie aducem la cunoştinţa 
tuturor celor interesaţi, că sora Eva 
Lupescu; apsolventă a Seminarului 
Teologic Baptist din Bucureşti, a ve
nit pe un timp la biroul nostru; de 
unde va face mai multe călătorii mi
sionare, prin raza Comunităţii noas
tre.—Numita soră este una dintre 
cele mai bune misionăriţe ce avem 
în ţară; ea lucrează cu bun succes 
în toate direcţiile; şcoala Duminecală, 
(de copii şi adulţi) societatea femei
lor, educaţia morală în general sunt 
partea ei de lucru ect.
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Nu avem alta decât să rugăm pe 

Dumnezeu, să ajute şi să binecuvin- 
teze lucrul soréi în mijlocul poporu
lui nostru, iar fraţilor noştrii le re
comandăm ca să -o primească cu 
toată dragostea, când va ajunge pe 
la ei. Acele biserici, cari voesc ca 
sora să le viziteze mai în grabă sunt 
rugate a face cunoscut biroului nostru.

P. B oşorogan
preşedinte.

RECTIFICARE.

In numărul trecut în raportul des
pre botezul ce sa ţinut în 2 Aug. 
din greşală de tipar nu s’a amintit 
localitatea, acel botez a fost ţinut în 
Lupeni.

* Ijc * *

Zgârcitul se aseamănă cu ariciul 
când aude de dărnicie, să sgârceşte 
şi îşi arată numai spinii cei urâţi.

G herasim  Gros
Sţoineasa.

Rugăm pe toţi ca 
ri nu şiau achitat a- 
bonamentul la foiţa 
noastră, ca să ne 
trimită costul ei cât 
mai îngrabă!

Tipografia „M ontana“ Abrud. 1931


